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ATA DA 25ª SESSÃO PLENÁRIA DO 
CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO AMAZONAS 

REALIZADA EM 18/12/2013 
 

Às dez horas e trinta minutos de dezoito de dezembro do ano de dois mil e treze, na 1 

sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Amazonas – CAU/AM, Rua Carlos 2 

Lacerda, n° 105 – Adrianópolis – Manaus/AM, foi realizada a Vigésima Quinta Sessão 3 

Ordinária de Plenária do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Amazonas, sob a 4 

direção do Presidente, Arquiteto e Urbanista JAIME KUCK, e secretariada pela 5 

Secretária Geral NAYARA OLIVEIRA SOUZA SANTOS. O Presidente abriu os trabalhos 6 

e como primeiro item da pauta, fez a verificação do quórum, constatando-se os 7 

seguintes Conselheiros Estaduais presentes: ANA LUIZA SOUTO LOUREIRO DE 8 

CASTRO, GERALDO JORGE TUPINAMBÁ DO VALLE, MELISSA ALVES DE 9 

TOLEDO, MAURÍCIO ROCHA CARVALHO, DANIEL MONTENEGRO ALFAIA.  E o 10 

Conselheiro Federal Suplente MARCELO BORBOREMA. E como visitantes o Senhor 11 

CLAUDEMIR ANDRADE, presidente do Instituto de Arquitetos do Brasil, departamento 12 

Amazonas – IAB/AM, o Senhor CARLOS ANTÔNIO DE ARAÚJO, presidente do 13 

Sindicato dos Arquitetos e Urbanistas do Amazonas – SINDARQ/AM. Conforme os 14 

termos do art. 19, somente os Conselheiros HERALDO COSTA DOS REIS, PEDRO 15 

PAULO BARBOSA CORDEIRO, PAULO ROBERTO AGUIAR DE LINDEMBERG e o 16 

Conselheiro Federal RODRIGO CAPELATO apresentaram justificativas. No segundo 17 

item da pauta, o Presidente convidou os presentes a ouvirem o Hino Nacional 18 

Brasileiro. Como terceiro item da pauta a secretária fez a leitura da Ata da reunião 19 

anterior e após algumas correções foi aprovada por unanimidade. No quarto item da 20 

pauta o presidente fez a leitura das correspodências expedidas e recebidas, tendo 21 

como recebidas uma solicitação do Presidente do IAB/AM solicitando o uso do espaço 22 

externo do CAU/AM, para futuros encontros com a comunidade de arquitetos e 23 

urbanistas da cidade. O Presidente Jaime Kuck informou que é preciso pensar na 24 

logística do espaço e suporte ao evento e o Presidente do IAB/AM avisou que 25 

apresentará um calendário com as atividades para melhor mobilização da classe e 26 

facilitar a organização prévia dos encontros.  Também foi recebida a correspondência 27 

do Arq. e Urb. Roberto Moita e a  Arq. e Urb. Cristiane Sotto Mayor esclarecendo 28 

algumas questões sobre o Plano Diretor e da Reserva Florestal Adolpho Ducke, e após 29 

amplo debate sobre os temas decidiu-se que será elaborada, pelo Conselheiro 30 

Maurício Carvalho, uma resposta a esta correspondência. Como quinto item da pauta, 31 

o Presidente relatou sobre o II Seminário de Arquitetura e Urbanismo do amazonas 32 

ocorrido no dia 14 de Dezembro e informou que a Gerente Geral, Cristianne Macêdo, 33 

está concluindo o Relatório do Fundo de Apoio a ser encaminhado ao CAU/BR e 34 

enviará o relatório financeiro do CAU/AM para o e-mail dos Conselheiros. Para 35 

encerramento da reunião votou-se e aprovou-se que a próxima Reunião Plenária será 36 

em 15 de Janeiro de 2014. Para constar, foi lavrada a presente ata que, depois de lida 37 

e aprovada, será assinada por mim, Nayara Oliveira Souza Santos, pelo Presidente, 38 

Jaime Kuck e pelos demais presentes. 39 
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